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Tér*e'on l VI.

„Hallgatnak a legcuda- 
rabb módon hallgatnak“
Még zsiványbecsület sincs bennük.

Brassó. 1911. jul. 12.

Tudjuk mindnyájan, hogy a ma­
gyarországi zsidósajtónál nincs ha­
zugabb. alávalóbb, perfidebb, gono­
szabb és utálatosabb sajtó az égisz 
világon. Előtte nincs semmi tisztelet­
reméltó, semmi szent. Az őserdők 
óriás-kigyója minden táplálékát be­
vonja nyálával, úgy ez a sajtó is 
mindent beszenynyez amihez hozzá­
nyúl, mindent beborít a hazugság és 
rágalom utálatosságával, ami csak kö­
zelébe jut.

Meglátjátok, ez a sajtó lesz Ma­
gyarország tönkretevője.

Temesvárott vagyunk, a délvidék 
ezen zugó-életü fővárosában, a szoci­
áldemokrácia egyik főfészkében. A 
múlt szombaton Temesvárról meg­
döbbentő híreket röpített szét villany 
szárnyain a telefon :

„Egy fiatal kath. pap, Lamberg

T á r c a.

Húsz év múlva.
Irta : Várkonyi Tífusz.

Tergovay Pál adótárnok ur az ebéd 
utáni szieszta kisded örömeit élvezte: egy 
jó szivart s a lapböngészést. Éppen egy 
villamoskatasztrófát olvas és szürkülő fejét I 
rosszalóan csóválja meg.

— Sietés, csupa rohanás ez a modern ;
éle«.

Hirtelen felélénkült a szeme, amint egy i 
hírre bukkant. Megbeszélésük értelmében 
húsz éves találkozásra hívta össze őket egy 
hajdani iskolatársuk.

Tergovay adótárnok ur most érezte 
először hogy mit jelent húsz esztendő. Dús 
fekete fürtök ritkulását, piros arcok elhalvá­
nyulását, remények bágyadását s valami 
alig észrevehetően erősödő lemondást.

Sóhajtott, aztán előkotort a ládafiából ; 
egy megsárgult makart képet. Elmosolyodott 
azon a pár, bizonyára nagy művészettel ki-

Társadalml napilap.
Fi-le'.'s szerkesztő: Kfllcze Kóroty dr. 

szerkeszió: Buszek Béla.

Dezső hitoktató két kis leányt meg­
rontott erkölcstelen tizeimmel s azok 

I egyikét fertőző betegséggel is be- 
szenynyezte.“

Ez volt a rettenetes vád.
Az ember ezt hal va, azt mondta 

magában : Lehetséges, hiszen a pap- 
I ság zárt testületébe is betolakodhat­

nak hivatásnélküli, sőt beteg cxiszten- 
ciák. A fő dolog, hogy az igazság 
kiderüljön. Mig a vizsgálat el nem 
dől, addig nem lehet ítéletet monda­
ni. Várjunk!

így gondolkodott maga a temes­
vári uj püspök is s egyúttal kérte az 
ügyészséget, hogy a legszigorúbb 
vizsgálatot indítsa meg a gyanúsított 
pap ellen.

Így minden tisztességes ember. 
Csak a magyarországi zsidó és a 
szociáldemokrata sajtóban nem volt 
annyi tisztesség, hogy 3 napig fel- 

: függessze ítéletét. Ók, akik az Orosz- 
: országból ide menekült nihilista zsi­
dók érdekében hasábokat írnak a ren­
dőrség ellen, most, mivel kath. pap­
ról volt szó, undok nyálukkal, a ha- 
zugság és ragalom szennyével előre 
bevonták ezt a szerencsétlen hitokta-
pedzetl bajuszszálon, mely a fényképen az 
ajka fölött hirdette egykori büszke, férfias 
törekvéseit.

Lázasan adta ki az ordrét a csomago­
lásra. Úgy érezte magát, mint mikor siheder 
korában nagy vakációra indult. Az emlékek 
egész megújították. A nagy alföldi városig 
tartó pár órai utat azzal az erőlködéssel 
töltötte el, hogy maga elé képzelje az osz­
tálytársait. Vájjon él-e még Jóljárt Pista, aki 
poezis profeszoruknak azon kérdésére, hogy 
mi a próza, ketyke tiszaugi dialektussal vág­
ta ki: A proóza kérőm, az kukurica-málé. A 
Dunáiul prószájára gondolt az ipse.

Csodálatos módon elevenedtek meg a 
diák köri emlékei.

Gyors léptekkel döngették léptei a 
piactér kövezetét s az ódon kollégium ka­
pujában megállni kényszeritette a szapora 
szívverése. Nagyot fújt s lassan bandukolt 
föl az első emeletre. Különös elfogultság­
gal cirógatta meleg tekintete a tágas udvart. 
Örömmel üdvözölte a haranglábat. A tor­
nateremből kidobbanó ütemes lépések is 
oly ismerősök voltak előtte. Az udvar egyik 
sarkából magoló diák monoton hadarása szü-

Elófizelési árak:
! hóra házhoz hordva 60 fill,
V'dékre postán küldve 1 K 
Egyes szám .ira fillér.

tót s vele az egész magyar papságot.
A Népszava mindennap hoszszu 

cikkekben üvöltött a csuhások ellen. 
A temesvári demokraták vasárnap nép- 
gyülést tartottak, amelyen követeltek 
a hitoktatás eltörlését, a papoknak az 
iskolából való kizárását. A nap és a 
Világ a Népszamarát és a gyülésező 
elvtársakat támogatták vonításukkal.

Közben megtörtént a bírói vizs­
gálat.

A vizsgálat befejeztével Fehér 
Antal vizsgáló biró ezekkel a szavak­
kal fogadta az újságírókat:

— Uraim, az én benyomásom 
és meggyőződésem az, hogy itt 
egy aljas hajsza történt.

Az orvosok megvizsgálták az 
összes leánykákat s egyhangú vélemé­
nyük szerint valamennyien érintetle­
nek. Megerősítette az orvosi véle­
ményt a gyermekek vallomása, kik 
egytől egyig úgy vallottak, hogy Lam­
berg Dezső velük azokat a dolgokat, 
amikkel vádolják, soha el nem kö­
vette. A vizsgálóbíró szelíd faggatá­
saira, hogy miképen van az, hogy a 
rendőrség előtt másképen vallottak, 
az egyik kis leány határoztotan kije-
rődültfelé: „A rómaiak praktikus haszonra haj­
ló természetüknél fogva“.. .Jaj, ezt én sohase 
tudtam — riadt meg s szeretett volna hir- 
telenében egy római régiségtant keríteni, 
hogy „bevágnassa“.

Elfogódva s szinte találomra nyitott be 
egy tanterembe. Egy élénk szetnii kis diá­
kot talált csak ott, aki nagyban fáradozott 
valami Írásbeli elkészítésével.

— Mond, kis öcsém, hol van a Vlil. 
osztály terme ?

Ez volt ugyanis a találka kizüzött helye.
A fiú elvezette egy homályos folyosó végé­
re. A terem ajtaja fölött egy kopottas római 
nyolcas jelezte, hogy helyben vannak. Be­
nyitott. Csupa idegeit arc. Eojtolt hangon 
mutatta be magát : Tergovay Pál.

— Szervusz, Pali — nyúlt feléje egy 
csomó kéz.

Egy ideig érzésekkel állott közöttük 
s nagy erőlködve kutatott emlékei lomtárá­
ban. Lassan mind több és több ismerős 
vonást fedezett föl a megváltozott arco­
kon.

Elkezdték élesztgetni a múltak hamva­
dó üszkét. Az emlékezés lassan ráfont i ha-
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lentette, hogy olyan dolgokat, mint 
a milyenek a rendőrségi jegyzőkönyv­
ben vannak, nem mondott: a többiek 
zavarodottan hallgattak, végre egyik, 
aztán a többi is bevallotta, hogy a 
rendőrségi kihallgatás előtt két bá­
csi“ járt nálunk, kik betanították őket, 
hogy mint mondjanak. — Ki volt az 
a két bácsi? — kérdezte a vizsgáló­
bíró. Nem tudom; a mama ismeri 
volt a válasz.

Kiderült az is, hogy a szocialis­
ták temesvári lapjának, a Volksxvile 
szedőjének leánya, Inhof 1 ilda, tény­
leg fertőző betegségben (gonorrheus) 
szenved, de ugyancsak négy orvos 
bizonyítja, hogy a gyermekrontással 
vádolt Lamberg Dezső teljesen egész- 
g(>rj(>§ ember, 3 deniokr3t3 csemete 
tehát máshol szerezte baját és pedig 
az orvosi látlelet szerint nem erkölcs­
telen érintkezéssel, hanem va ószi- 
nüleg fertőzött emberekkel való együtt­
lakás révén.

A népszava julius 1-étői 4-ig 
egyhuzamban halált ordított a „gyer­
mekrontó csuhás“ fejére. Harmadikén 
méo a vele együtt nem ordító temes­
vári lapokat is megvádolja s azt Írja, 
hogy a

Jegcudarabb módon hallgatnak" 
„a fajtalankodó csuhás üzelmeiröl s 
igy részeseivé válnak a legbotrányo­
sabb szenzáció eltussolásának,“

de ötödikén már nagy hangfo­
góval tompítva egy rövid hírben 
huzza meg magát és jámbor ábrázat- 
tal azt Írja, hogy ő megvárja a hiva­
talos vizsgálat eredményét. Azóta már 
köztudomású lett a vizsgálóbíró kije­
le n t é s e^öztudomásMmgy^gye^

terhelő adat sem merült fel a meg­
hurcolt hitoktató ellen, de a Népsza­
mara és vele a zsidósajtó többi 
kuvasza hallgat

Hallgat és újra hallgat. Ezelőtt 
egy héttel volt a vizsgálat, s még a 
népszamaráék süket disznóvá váltak 
és hallgatva nyaralnak a búzában. Az 
elvtársak szeme mohón kereste a 
csütörtöki és pénteki számban is, 
hogy felakasztották-e már a „gyer­
mekrontó csuhast“ ... de hiába ke­
reste.

Ez a „legcudarabb hallgatás“
olyan hangosan beszél, hogy minden 
tisztességes embernek meg kell hal­
lania. Meghallhatja belőle mindenki, 
hogy itt alávaló, cudar támadás tör­
tént a kath. papság ellen, melynek 
célja volt kitörölhetetlenül beleégetni 
a telkekbe azt a jelszót, (amit Pün­
kösd ünnepén az a szabadkőműves 
zsidó akart a Vásártéren a katekiz­
mus kifigurázásával itt is forgalomba 
hozni), hogy t. i.

„ki a hittannal, 
ki a papokkal“ 

az iskolából.
(Nem sikerült nálunk, nem sike­

rült Temesvárott). A hazugságra és 
igazságra épített jelszót meg kell vál­
toztatnunk ilyenformán:

Ki az országból a 

sajtóbanditákkal!

Ki a házakból 

a gonoszság sajtójával!

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu utca 57. 
,.Roj“-csiptető mind n orron jól tart. 

„Ultra" fényképiemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma" havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére all
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lóját a szivükre. — — — — —
Csengettek. Szétrebbent ki-ki a maga 

régi helyére. Egy pár könyv, néhány meg­
fakult irka volt mindenik elé téve. Csodál­
kozva kezdtek benne lapozni. Régi iskola­
könyveik és füzeteik voltak. A lapszéleken 
már alig olvasható jegyzetekre találtak, aztán 
egy lánynévre bukkant a szemük. Tergovay 
egyik könyve lapján szép gőinbőlyded Írás­
sal olvasta ezt a cirádákkal kőrülékitett szót: 
„Szeretlek“. A múlt sóhajtott feléjük ezek­
ből az emlékekből. Tizennyolc év soha visz- 
sza nem térő tavasza.

Valaki a hátsó padokban jóízűen ne­
vette el magát. Bajusz Jancsi volt, a nagy 
kalefaktor, most miniszteri tanácsos.

— No, ugy e kedves emléket szerez­
tem nektek fiuk — mondotta.

— Hat te voltál kedves Jancsi. Nagyon 
kedves gondolat volt — mondották s me­
legen szorongatták a kezét, miközben a 
szemökre makacs fátyol akaszkodott.

Az ajtó csendesen csikvrdult egyet. 
Egy ősz, megroggyant öreg tipeget be s 
lépett fel nagy nehézkesen a kadetrára.

tilőhelyeik-Tiszfeletteljesen pattantak fel az
fői. ,,

— Az osztályfőnökünk — súgták egy­
másnak. Az öreg reszketős keze ott pihent 
az asztalra helyezett osztálykönyvön. Szeme 
fürkészve jártak végig az arcokon. Mele­
gen föl-fölcsillanó, jóságos szeme mutatta, 
hogy mikor ismert meg egyet-egyet a „fiai“ 
közül.

Az ajka meg-megrándult. Látszott, hogy 
valami órációt készülne mondani a jó 
öreg.

Pár percig ott álltak egymással szem- 
től-szembe, oly mélységes csöndben, hogy 
az udvaron mogoló diák hadarása egész 
tisztán hehallatszott a terembe.

Az öreg valahogy legyűrte a szivére 
nehezedő emlékek terhét s belekezdett:

— Édes fiaim . . . hanem itt megcsuk- 
lott a hangja, a szeme könyes lett és kö- 
nyes lett mindnyájok szeme. Ebben a pil­
lanatban érezték, hogy valami máskép van, 
valami visszahivalatlanul elmúlt.

Az életük tavasza kisértett a terem­
ben . . .

Hírek.

Brassó. 1911. jul. 11.

Személyi hir. Meisel József apát-pP 
bánosunk Unverdorben Józseffel, a ferenc 
rendi nővérek superiorávul, ma reggel 
Csiksomlyóra utazott Kegyelmes Püspök 
Atyánkhoz.

Áthelyezés. Bajzáth Tibor zászlós, a 
brassöi 24. honvéd gyalogezredtől áthelyez­
tetett a kassai 9. honvéd gyalogezredhez

A csendörség köréből. Fejér 
Kálmán VII. számú csendőrkerülctbeli had­
apród kineveztetett zászlóssá. Áthelyeztetnek 
1911. évi julius hó 16 ával: Herold 
Ádám, VII. sz. csendőrkerületbeli hadnagy, 
szászsebes! szakaszparancsnok, hasonló 
minőségben a 11. sz. csendőrkerülethez. 
Kt-vevárára; Marti Imre, II. sz. csendőr­
kerületbeli hadnagy, resicabányai szakasz- 
parancsnok hasonló minőségben a VII. sz. 
csendőrkerülethez Csikszredára; hertelendi 
és vindornyalaki Hertelendy Ignác, III. sz. 
csendőrkerülctbeli zászlós, ideiglenes szakasz­
parancsnoki minőségben a VII. sz. csen 
dőrkerülethez, Szászsebesre. Krisztinkovics 
István, m. kir. VII. csendőrkerületi hadnagy, 
a megejtett felülvizsgálat alapján, mint 
jelenleg szolgálatképpen", 1911 évi julius 
hó 1 -étöl számítandó félévre várakozási ille­
tékkel szabadságoltatott.

Brassó Idegenforgalma junius 
havában. Junius havában a következő ide­
genek látogatták meg Brassót: Angolország- 
bol 6, Ausztriából 173, Bolgárországból 
7, Boszniából 1, Franciaországból 3,Holandiá- 
ból 2, Magyarországból 1301,Németországból 
40, Olaszországból 8, Romániából 438 
Svájcból 5, Szerbiából 5, összesen 1988, 

Robbanás Kászonyi fodrász 
üzletében. Tegnap délben Kászonyi 
Lajos Kapu-utcai üzletében körülbelül 
40.000 korona kárral járó robbanás 
történt. Kászonyi nagy mennyiségű 
haj készletet akart a napokban Bécs-
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be szállítani eladás végett. Már csak­
nem teljesen kész vo.t a munkával, 
midőn tegnap ismeretlen okokból 
megtörtént a robbanás és néhány 
perc alatt az összes készlet elégett. 
A kár egy része biztosítás révén 
megtérül.

A veszedelmes kérdés. Báró Eötvös 
Lórántlal történt meg a következő érdekes 
esel: Egy fiatal székely tanárjelölt, az egye- 
etemen, fizikából került Eötvös Lóránt 
elé.
Mindent tudok, csak a villamosságot nem! — 
mondta drukkolás közben a jelölt a 
kollégáinak. — Jaj, cs*k a villamosságot ne
kérdezze !
Eötvös Lóránt pedig feladta az első kérdést: 
—Mondja meg. kérem, mi az, ami az utcán 
csönget ?
A jelölt halálra sápadt.
—A bicikli, —mondta elszántan.
—Igen, igen, a bicikli is. Hát még mi ?
— A szemetes, — felelte összeszoritott 
foggal a jelölt.

— Jó jó, az is. De mi még?
A jelölt elvetemedetten válaszolt:

— Az olasz cukrász.
— Helyes, —mondta Eötvös Lóránt —de 

mondja meg, kérem, hol lakik ön?
— Újpesten !
— Ez az ! Hát hogy jön be Újpestről ?
— Gyalog, — hangzott a makacs válasz.
— Persze. De ha sietni akar ?
— Akkor, — felelte nagy lélekzetel a 

jelölt — akkor szaladok.
Eötvös Lóránt elmosolyodott, látta, 

hogy ez a fiatal ember a világért ki nem 
mondja a villamost, — Jó, jó, barátom — 
monta szeretettel — nem kérdezem a vil­
lamosságot...

És az ötletes jelölt elég jól levizsgázott.
Szakfelügyelet a néoiskolákban. Mint 

értesülünk, Náray-Szabó államtitkár a minap 
azt a kijelentést tette, hogy az elemi népisko­
lák szakfelügyeletét olykép kívánja a minisz­
térium megreformálni, hogy az iskolák mun­
kaeredményének megvizsgálására tanítókat 
fog kiküldeni az egyes tanfelügyelőségek 
mellé, ami nagy könnyebbségére válnék az 
amúgy is sok oldalról elfoglalt tanfelügyelők­
nek és az ellenőrzés is sokkal precízebbé vál­
nék. Az újítás a közel jövőben miniszteri ren­
delettel léptetik életbe,

Egy cseléd leányt elütött egy bér= 
kocsi. Tegnap délután Józsa Eszter cseléd­
leány Hosszufaluból lejött Brassóba a köz­
úti vasúton. Amint a Rezsőkörutnál leszállt 
a vasúti kocsiból egy bérkocsi elütötte, de 
csak könynebb sérüléseket szenvedett. Be­
szállították a helybeli kőzkórházba.

Színház.

színre, holnap, szerdán este, a brassói szín­
padon. A budapesti Magyar Színházban 
igen nagy sikerrel ment ez a pompás, poé 
tikus romantikus darab, melynek szerepO'Z- 
a következő lesz : Lord Dorincourt, Bartha 
István : Errolné , Fái Flóra: Errol Cedric ; 
(Címszerep) Hevesi Gusztika: Nistor Hobbs 
Baróti Jenő, Dick cs'zmatisztitó: Sziklai Jó­
zsef • Havisham ügyvéd, Serfőzy György ;, 
Minni, Harsányi Margit; Cidella énekesnő 
Somogyi Erzsi : Wilkius Réthi István.

A„Kis lord“ premierje. Bo- 
urnete Hudson három felvonásos énekes 
vigjátéka Komor Gyula fordításában kerül

Az „Aranyvirág“. Hukzka 
Jenőnek, a „Bob herceg“ „Gtil Baba“ stb. 
szerzőjének egyik legsikerültebb müve, az 
Aranyvirág csütörtökön este kerül 
színre. A címszereplő Pataki Vilma lesz. 
— Szerelmesét, Beppót pedig Bihart Sán­
dor énekli. Petyoviev Daniló herceget Új­
vári Lajos, — a két amerikait — Stonne El­
lent — Hornyai Janka, — Gault Harryt — 
Tihanyi Vilmos, — a fogadóst — Baróti 
Jenő, — Meridon Liset — Szilágyi Rózsi(

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Szerdán, 1911. junius 12-én,

His Lord.
Vígjáték dalokkal és tánccal 3 felvonásban. Irta: Burnette Hudson. Fordította: Komor Gyula.

Lord Dorincourt — 
Errolné asszony — 
Cedric, fia — — 
Havisham, ügyvéd 
Hobbs, fűszeres —

SZEME 
Bartha István 
Fái Flóra 
Hevesi Gusztika 
Serfőzy György 
Baróti Jenő

L Y E K : 
Dick csizmatisztitó 
Mary, szobaleány 
Minni — — —
Cidella, énekesnő 
Vivion — —

Sziklai József 
Szilágyi Rózsi 
Harsányi Margit 
Somogyi Erzsi 
B. Sarkadi Rózsi

Hol\/drnLr • (A zárjelben levő ősszeg a délutáni előadás ára.) Páholy: 10 10 (510)K., 
neiydldK . páho!yü|és 2-54 (1.34) K., Körszék 1 — 10 sor 244 (P22) K., 11-14 
sor 204 (1 02) K„ 15 — 18 sor 1 44 (—72) K., Erkély 1-ső sor V24 (—.62) K., 2-3- 
ik sor 102 (— 52) K., 4—6-ik sor 82 (42) fillér, a többi sorok 62 (32) fillér, diák-jegy

62 (32) fillér.
jegyek előre válthatók d. e. 9 —12-ig, d. u. 3—5-ig és egész nap Viktor I. dohánytözs-

déjében, a Kolostor-utcában.
Esti pénztárnyitás 7 órakor. Kezdete 8 órakor.

Telefon szám 334. Telefon szám 334.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat.

Elvállal minden_____________
épület- és disz- 
mű bádogos 
munkálatokat, 
valamint szel- 
lőztetők és vil­
lamos csengők 

szerelését.

Brassó, Hosszu-utca 29.

_______Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás,gáz-és víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és clo- 

_ — — — — setekben. — — — —

i! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni!

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

t



hl

a tapasztalában ifjút pedig 
játszák.

Műsor.

Szabó Sándor uin stbön „EVOE“

Kedden, jul. 11-én G ü I B a b a 
Daljáték 3 felvonásban.

Szerdán, jul. 12-én, újdonságul 
először: Akis Lord. Vígjáték dalok­
kal és tánccal 3. felvonásban. Irta : Burnette 
Hudson. Fordította : Komor Gyula.

Csülflrt ö k ö n, jul. 13 átt : 
Aranyvirág. Regényes operetté 3 
felvonásban. Zenéjét szerezte: Huszka Jenő.

Pénteken, jul. 14-én S u I a - 
m i t h. Zsidó dalmű 5 képben. Irta: Gold­
faden Dávid.

Szombaton, jul. 15-én, újdon­
ságul először: Akormány biz- 
fos. Szatirikus korrajz énekkel 3 Elvonás­
ban. Irta : Guthy Soma.

Vasárnap, jul. 16-án, két elő­
adás; délután 3 és fél órakor féihelyára .kai 
Keresd asz ived. A „ kö­
sz i v ü e m b e r f i a i 1 című regé­
nyéből színművé átírta : Jókaj Mór; este, 8 
órakor, újdonságul először : A f a I u. b'a- 
lusi történet 3 szakaszban. Irta : Móricz 
Zsigmond.

Hétfőn, jul. 17-én; Casanova. 
Nagy operetté 3 felvonásban. Zenéjét szer­
zetle Barna Izsó.

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

50 szám

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!
kopaszság, la .hullás, hámiáselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K Evoe 
keleti szépitő-szappan I K. Az „Evoe“ társaság 
oraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

1

ANTISEPTIKUS

LOLA
KAPHAT

KERESTET
BALOG J

KAPHATOK'«'jutányos árak 
s feltételek 

mellett —
részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiurulták, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÚSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvételnek.

Barthelmie GYorgy
műszerész.

Brassó W^isz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője« világhírű »Ideal» és «Erik 
írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kezművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszoroshó 
gépeknek slh.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok mi- 
meograí festékek. Tőrlögmnmik, gramofon lemezek 
tűk, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet!" mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

chnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú irő 
pépeknek, varrógépeknek, gramnwfonoknak és me 
chanikai műszereknek.

ül írógép tulajdonosok figyelmébe !!!

Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 
sógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
e ez által úgy időben mint pénzben nyer.

DÜ írógép iskola. (□)

€SddÓ II) hdz Schmitz József
I f ' 1 1 r . _ Wíllrolmo « An ...__ z____í • • ..................Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvezőház — 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44 H

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.l 7

Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet.
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Ko/ostor-u. 25 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

jjt chérn^mü mosás és fényvasalás!!

7 ~ ~ TVépbíz tositó
arcs' Pal clval,al mindennemű társaság fix fizetéssel

BUT0RCS0MAG0LÄST. SstdausSt-
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz. SzÜI*ZŐt keres.    

Cím a kiadóhivatalban.
nentschel könyvnyomda Brassó telefon 35ó? %

\ >> J


